
نام و نام خانوادگی:

چندضلعی ها و مجموع زاویه های آنها( فصل 4 بخش 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده
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د» نیم صفحه است، یعنی برابر 180 درجه است. زاویه ی «الف 

 «د   ف»  و  « م    ف»

الف» «م  ف» + «م  ف»)  («د  

«ب ج» نیمساز است؛ پس:

  «الف ج»

گزینه درست: 0سوال 1
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 مثلث (آ ب س) متساوی الساقین

      مجموع زوایای داخلی مثلث

    

»          : «ش ب» نیمساز » :               

 

گزینه درست: 0سوال 2
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یک 5 ضلعی از سه مثلث ساخته شده است:

بنابراین جمع زاویه های 5 ضلعی برابر است با:

مجموع 4 زاویه ی دیگر می شود: 

 

گزینه درست: 0سوال 3
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گزینه درست: nullسوال 4
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ذوزنقه 4 ضلعی است. مجموع زوایای داخلی هر 4 ضلعی 360 درجه است.

به شکل زیر توجه کنید.

 

گزینه درست: 0سوال 5

2× 180 = 360∘ ∘

6

چون مثلث (الف ب ج) متساوی الساقین است زاویه های ب و ج برابر هستند.

زاویه های ب و ج 
 در مثلث (ج س د)

اندازه ی زاویه ی  برابر است با 15 درجه

گزینه درست: nullسوال 6
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گزینه درست: nullسوال 7

8

الف) برابر                           ب) برابر

   پ) 360 درجه                     ت) لوزی یا مربع

گزینه درست: nullسوال 8

9

الف)                          ب)

پ)                   ت)

گزینه درست: nullسوال 9

10          

                                                               
                                (ب)                                                                                                                 

   (الف)

(الف) اندازه ی زاویه ی «ب»  

اندازه ی زاویه ی «ج»  
اندازه ی زاویه ی «د»     (ب)

اندازه ی زاویه ی «آ»  

گزینه درست: nullسوال 10
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چهار ضلعی که قطرهایش همدیگر را نصف می کنند، حتماً متوازی الاضلاع است و اگر 3 زاویه از یک چهار ضلعی قائمه باشد، آن گاه

زاویه ی چهارم نیز حتماً قائمه است چرا که جمع زوایای چهار ضلعی 360 درجه است.

حال چهارضلعی که هر چهار زاویه آن قائمه است، حتماً مستطیل است.

گزینه درست: 0سوال 11

12

65  + 90  = 155 180                      در مثلث د ن ج:     - 155  = 25  اندازه ی زاویه ی «د ج ن»   

50  + 90  = 140 180                     در مثلث ج م آ:       - 140  = 40 اندازه ی زاویه ی «آ ج م»   

25  + 40  = 65 90     مجموع زوایای «د ج ن» و «آ ج م»  - 65  = 25 اندازه ی زاویه ی «ن ج م»   

گزینه درست: 0سوال 12
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